

## “房姐”龚爱爱 你在哪里

警方查明其在京有41套房产  
共计9666.6平方米  
神木县委称仍未找到其人

□据 新华社《京华时报》

“房姐”龚爱爱在京房产情况曝光。北京警方1月31日通报调查进展称,龚爱爱在京共有41套房产共计9666.6平方米。目前,龚爱爱利用违法办理的北京户口及身份证购买的房产和轿车已被查封。但主角本人至今杳无音讯,她的神秘消失让事情更加扑朔迷离。

### 【通报】“房姐”在京有41套房产

北京警方通报称,经专案组进一步调查,目前发现陕西省神木县农村商业银行原副行长龚爱爱在京拥有41套房产共计9666.6平方米及奥迪轿车一辆。北京警方已依法对龚爱爱利用其违法办理的北京户口及身份证所购买的10套房产及奥迪车予以查封。截至目前,北京警方合计查封龚爱爱名下房产1945.02平方米,其中办公用房1562.19平方米、商业用房166.36平方米、车位80.14平方米、住宅136.33平方米。

北京警方表示,将与有关地区司法机关积极配合,依法开展下一步工作。

### 【微评】龚爱爱“人间蒸发”?

记者多次致电陕西省检察院,电话无人接听。神木县委宣传部表示,目前仍未找到龚爱爱。

从四重户口到近万平方米房产,“房姐”牵出来的黑洞越来越大,越来越让围观者愕然。但主角本人至今杳无音讯,她的神秘消失让事情更加扑朔迷离。难道“房姐”从此蒸发?还是有人在隐瞒什么、藏匿什么?按警方侦查能力查清此事应不难。

### 【相关】调查工作仍在进行中

经北京、山西、陕西三省市公安机关立案侦查,为陕西“房姐”龚爱爱违法办理户口的北京市公安局房山分局石楼派出所原民警刘某某、北京某教育考试院服务中心员工张某、北京某教育考试院退休职工苗某某、北京硕博培训公司原经理刘某某、山西省兴县公安局魏家滩派出所原民警白某某、山西省临县公安局克虎派出所原民警李某某、陕西省神木县公安局治安大队原民警张某某等7名犯罪嫌疑人,目前已被依法刑事拘留。相关工作仍在进行中。

相关链接

## 龚爱爱 是如何发迹的

□据 南方网

神木过去6年来的煤炭财富神话是“房姐”龚爱爱的发迹背景。升职为神木县农村商业银行副行长后,龚爱爱跻身神木地下融资行业,并开始囤积房产、投资高档娱乐项目。

龚爱爱一夜成名和神木2012年年底以来的民间集资潮崩盘有关。龚曾因此自杀未遂,她原本是集资泡沫破灭后,司空见惯的死亡链条上的一环。

### 有钱人富得伤脑筋

在神木当地人看来,神木县农村商业银行原副行长龚爱爱的房产游戏,实际上是神木当地有钱人金钱游戏的一部分。

进入21世纪,能源争夺在世界范围内展开,“养在深闺人未识”的神木开始了与世界市场共振的时代。煤炭带来的巨额财富令神木的富人有些措手不及,挥霍并不足以用掉这些货币。如何花钱,成为神木人特别是富人伤脑筋的话题。

据1996年就与龚爱爱熟识的神木当地商人王谦(化名)介绍,出生于1964年、只有高中学历的龚爱爱,于1986年进入神木县信用社。2004年神木县信用社改制为农村商业银行,龚爱爱由业务员逐步晋升到兴城支行主任,直到后来成为副行长。王谦告诉记者,龚爱爱为人豪爽,喜欢帮助人,在神木县人脉广泛,很多人都愿意找她贷款。

### “入股”潮,买楼风

银行的工作人员拿回扣是那个时候神木县的“行规”,比如贷款500万元,煤老板就得拿出煤矿100万元的股本给贷款人作为“回报”。

官员也常出现在煤矿的股东之中,“2006年前后,我知道的公务人员几乎都有参与煤矿开发。”王谦说。

王谦告诉记者,时任兴城支行主任的龚爱爱权力很大,众多煤老板趋之若鹜。很多人得到她的帮助后,都会给予她一定的报酬,煤矿老板则会给她一定的“干股”。这一时期,几乎所有神木人都知道龚爱爱富了。坊间称呼她为“神木四大富婆”之一。

龚爱爱卷入神木的地下集资潮,缘于2010年她的那一次升职。是年,龚爱爱被提拔为神木县农村商业银行副行长。王谦说,龚爱爱虽然是升职,但权力被架空,放贷受到限制。此后,龚爱爱将她的绝大部分精力和资产都用于囤积房产,先后前往西安、珠海、北京购买高档房产,在神木投资高档娱乐项目。